
單一泡沫出水 最大區個數 區域 最大區出水量2倍

個別揚程 數值 35 12 2 840

h1= 11.08 配管摩擦損失 60 (m)

h2= 5.9 Q1= 0 (l/min)

h3= 25 泡沫噴頭出口壓力 Q2= 840 (l/min)

h4= 5 比例混和器阻力損失 Q3= 1260 (l/min)

5 自動警報逆止閥損失 H1= 92 (m)

總計H= 51.98 H2= 66 (m)

取 60 H3= 43 (m)

管徑 斷面積 管長 備註

泡沫泵浦容量計算 4" 0.0087 128 1.1136 m3

D=(0.163XHXQ)÷EXK 3" 0.0051 0 0 m
3

E(泵浦值) 2 1/2" 0.0036 0 m
3

( 0.163 × 60 × 840 )÷ 0.525 × 1.1 = 17.2128 2" 0.0022 79 0.1738 m
3

採用18.75KW(25HP) 配管總量 1.2874 m3 1000L=1m3

8400 L

落差(H)

B1F 4.6

筏基+樓板 1.3 8400 L 1287.4 L 348.7 L採400L

840

合計 5.9 8400 L 1287.4 L 11624.9 L採12T

K D(馬力)

幫浦全開出水口關閉揚水量=

Q之流量100%=

Q之流量150%=

充滿配管內泡沫水溶液量(B)=管內斷面積X管長

Q之揚程<1.4XH2=

Q之110%揚水量之揚程>1.1XH=

Q之流量150%揚水量之揚程=

水溶液量

泡沫原液量=[泡沫水源(A)+充滿配管內泡沫水溶液量(B)]X3%X1.2

泡沫水源(A)

H揚程=h1+h2+h3+h4

備註

落差

H=額定揚程=

Q=額定流量=

H(揚程) Q(流量)

所需水源

l/min

所需水源=[泡沫水源(A)+充滿配管內泡沫水溶液量(B)]X1.2

配管內泡沫水溶液量(B)泡沫水源(A)

配管內泡沫水溶液量(B)      泡沫原液量

泡沫出水量=

泡沫水源(A)=最大區放射量x20分鐘=

區段 流量QK 管徑 管內徑DK 90° 彎頭 數量 90° T型管 數量 閘門閥 數量 逆止閥 數量 底閥 一齊開放閥 直管
等價管長

I'k+I"k

損失系數

1.2xQK1.85/DK4.87/100
損失水頭

 A-B 35 1" 2.76 0.8 1 2.8 3.60         0.0614                        0.22          

 B-C 70 1" 2.76 0.8 0.80         0.2215                        0.18          

 C-D 105 1 1/4" 3.57 2.5 1 2.5 5.00         0.1339                        0.67          

 D-E 210 2" 5.29 1.9 1.90         0.0711                        0.14          

E-F 420 2" 5.29 2.4 1 0.3     2 15.5 2.3 20.80       0.2564                        5.33          

F-G 420 4" 10.53 1.7 1 1.9 3.60         0.0090                        0.03          

G-H 840 4" 10.53 1.7 10 4.7 2 0.7     4 8.7 2 17.6 75.3 139.50     0.0323                        4.51          

合計 11.08

泡沫配管摩擦損失計算：
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	F1-07


